



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE BERTIOGA

Relatório de Esclarecimentos

Pregão Eletrônico nº 10/2026

Dados da Licitação

Processo: 00005820/2025

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS HOSPITALARES DE USO NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA E UNIDADES DE ESPECIALIDADES, CONFORME SOLICITAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

Dados do Esclarecimento

Dados do Solicitante: 248.902.338-14 - Kátia Regina Scarel

Data do Esclarecimento: 07/04/2026 14:16:14

Assunto: ESCLARECIMENTO

Data da Resposta do Esclarecimento: 14/04/2026 09:12:21

Situação: Finalizado

Pergunta

Boa tarde prezados, tudo bem?

Gostaria de solicitar um esclarecimento referente ao prazo de devolução dos itens que precisaram de consertos fora das dependências da contratante.

No item 4.2.6 diz que o prazo máximo seria de 5 (cinco) dias " 4.2.6. Os consertos e reparos serão realizados sempre que possível nas dependências da CONTRATANTE, sendo que, na hipótese de realização dos consertos fora dos locais indicados, as despesas com transporte, bem como os riscos decorrentes desta operação, correrão por conta da Contratada, devendo os equipamentos serem entregues consertados no prazo máximo de 05 (cinco) dias, salvo justificativa aceita pela CONTRATANTE. "

Já no item 4.4.8 diz que o prazo máximo seria de 10 (dez) dias úteis. "4.4.8. Quando se fizer necessário a retirada de qualquer aparelho de suas dependências para facilitar o conserto dos mesmos, à licitante deverá solicitar a autorização da Secretaria de Saúde, junto a Diretoria de Atenção Básica. Fica a CONTRATADA obrigada a devolver o aparelho no prazo máximo de 10 (dez) dias uteis."

Será que poderia me informar qual dos dois prazos será considerado ?

Resposta

Após a verificação da divergência quanto ao prazo de devolução dos equipamentos, informo que o edital será retificado, sendo que o prazo passará a ser de 10 (dez) dias úteis, salvo situações devidamente justificadas e autorizadas pela Administração.

Anexos Pergunta:

Nenhum arquivo anexado.

Anexos Resposta:

Nenhum arquivo anexado.



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE BERTIOGA

Relatório de Esclarecimentos

Pregão Eletrônico nº 10/2026
